



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

Αριθμός Απόφασης 563

**20^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 21^{ης} Αυγούστου 2023**

Στην Πάτρα σήμερα την **21^η Αυγούστου 2023**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **15.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 18/17-8-2023**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, για την εξέταση των (63) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με την αριθ. 488/25-4-2023 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 3) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 4) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 5) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 6) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 7) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 8) Ασπρούλια Σοφία- Γραμματέυσα, 9) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 10) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 11) Μαγιάκης Γεώργιος, 12) Μοδές Αθανάσιος, 13) Παπανικήτας Ανδρέας, 14) Πελεκούδας Δημήτριος, 15) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 16) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 17) Δούρος Αθανάσιος, 18) Λάμπρου Ιωάννης, 19) Ντρίνιας Θεόδωρος, 20) Ξυλιάς Θεόδωρος, 21) Πατούχας Χρήστος, 22) Ρώρος Γεώργιος, 23) Σιαδήμας Βασίλειος, 24) Στανίτσας Χαράλαμπος, 25) Τζανάκος Νικόλαος, 26) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 27) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Γκέστα Ειρήνη, Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Βορίσης Διονύσιος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης Αντώνιος, Μοίραλης Νικόλαος, Σβόλης Κωνσταντίνος και Φιλοπούλου Μαρία, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.

Οι κ.κ. Νιάρου Μαρία, Συροκόστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Δημακόπουλος Φώτιος, Μπακαλάρης Χρήστος, Νικολόπουλος Νικόλαος, Πολίτης Σπυρίδων, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον και Τσιμπούκης Ιωάννης, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

(Διευκρινίζεται ότι ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Τσιμπούκης Ιωάννης, Νιάρου Μαρία, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον, Δημακόπουλος Φώτιος και Νικολόπουλος Νικόλαος, ενώ έφυγαν οι κ.κ. Σιαδήμας Βασίλειος, Τζανάκος Νικόλαος και Αλεξόπουλος Γρηγόριος).

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 12 θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Χρονική Παράταση των παραδοτέων της Γ' φάσης της Σύμβασης, για την παροχή υπηρεσιών συμβούλων για την εκπόνηση του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας του Δήμου Πατρέων κατά πέντε μήνες», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο της Αντ/ρχου Πολεοδ. – Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού και Δόμησης, Δημοτικής Περιουσίας και Δ.Ε. Μεσσάτιδος,

Παραλίας και Βραχνεϊκών- Δ/ση Πολεοδ.- Κυκλοφ. Σχεδιασμού και Δόμησης- Τμήμα Πολεοδομικού και Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού- με αριθ. 11211/3-8-2023 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου- με αριθ. 11268/4-8-2023).

Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ ήρθε στη συνεδρίαση η κα Συροκώστα- Σταθοπούλου Ιουλία, έφυγαν οι κ.κ. Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Δημακόπουλος Φώτιος, ενώ ο κ. Πολίτης Σπυρίδων ήρθε στη συνεδρίαση αλλά αποχώρησε πριν την ψηφοφορία του ανωτέρω θέματος, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση της αρμόδιας εισηγήτριας- Αντ/ρχου,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Λαμβάνοντας υπ' όψιν:

- Το άρθρο 31 του Ν. 5013/2023
- Το άρθρο 217 του ν. 4412/2016 σχετικά με την παράταση συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους
- Το άρθρο 6.2.2 της Διακήρυξης της αριθ. 1/2020 Μελέτης της Δ/σης Πολεοδομικού-Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού & Δόμησης
- Την με αριθ. 16863/22-04-2021 σύμβαση με την εταιρεία «LEVER Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε.»
- Την αριθ. 957/28-12-2021 απόφαση της Ο.Ε. που αφορά στη χρονική παράταση των παραδοτέων Α' και Β' φάσης κατά τρεις μήνες, χωρίς καμία τροποποίηση των όρων της αρχικής σύμβασης του φυσικού και οικονομικού της αντικειμένου και το σύνολο της διάρκειας της σύμβασης.
- Την αριθ. 321/07-06-2022 απόφαση της Ο.Ε. που αφορά την χρονική παράταση των παραδοτέων Β' και Γ' φάσης κατά τέσσερις μήνες, χωρίς καμία τροποποίηση των όρων της αρχικής σύμβασης του φυσικού και οικονομικού της αντικειμένου.
- Την με αρ. πρωτ. 8736/02.02.2023 αίτηση του αναδόχου με την οποία ζητά την χρονική παράταση των παραδοτέων της Γ' φάσης κατά πέντε επιπλέον μήνες.
- Το από 10/02/2023 έγγραφο του επόπτη της Σύμβασης Χρ. Τριανταφύλλου, με το οποίο συμφωνεί και προτείνει την παράταση των παραδοτέων Γ' φάσης κατά πέντε επιπλέον μήνες, καθώς υπήρξαν καθυστερήσεις, λόγω της μη επαρκούς συμμετοχής τοπικών φορέων με αποτέλεσμα να απαιτείται επιμίκυση για να επιτευχθεί η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη και ουσιαστικότερη συμμετοχή της κοινωνίας στον επιχειρούμενο Σχεδιασμό Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας.
- Την από 15/02/2023 γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών, με την οποία συμφωνούν με το σκεπτικό των ανωτέρω εγγράφων και εισηγούνται για την χορήγηση χρονικής παράτασης των παραδοτέων Γ' φάσης κατά πέντε (5) μήνες, χωρίς καμία τροποποίηση των λοιπών όρων της αρχικής σύμβασης του φυσικού και οικονομικού της αντικειμένου και χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου και της Αναθέτουσας Αρχής

Κατόπιν των ανωτέρω, **το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει:**

1. Την από 15/02/2023 Γνωμοδότηση της αρμόδιας Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών.
2. Την χρονική παράταση των παραδοτέων της Γ' φάσης της σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών συμβούλων για την εκπόνηση του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής

Κινητικότητα του Δήμου Πατρέων, κατά πέντε (5) μήνες, ήτοι έως τις **22/07/2023**, χωρίς καμία τροποποίηση των λοιπών όρων της αρχικής σύμβασης και του φυσικού και οικονομικού της αντικειμένου και χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου ή του κύριου του έργου.

Ο Πρόεδρος

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ